

v tovarni za klavirje v Novem Jorku in je škode 60.000 dolarjev. Dne 28. februarja je nastal ogenj v skladišči v Thomas v Novem Jorku in napravil škode za 10 000 dolarjev. V tem četrt je ogenj zelo pogostoma. Leta 1879. je uničil blaga in poslopij za 2,500.000 dolarjev. V skladišču za žito v Menepopolisu je nastal dne 2. februarja zjutraj ogenj in napravil škode 750.000 dolarjev. Žita je bilo nakopičenega 1,680.000 bušeljnov. Dne 3. marca je v Racine v velikih skladiščih nastal ogenj in napravil škode za 150.000 dolarjev.

— **Predrzen morilec.** Dne 5. marca zvečer je izvršil 22letni John Mackin grozno zločinstvo — v Jerseji-Cytiju v Ameriki ustrelil je svojo ženo in taščo, tasta pa težko poškodoval. Uzrok temu zločinu je: žena Mackina je moža ostavila in otroke seboj vzela ter se vrnila k starišem, ker je mož ž njo grdo ravnal in prav nič skrbel za domače potrebe. Mackin je večkrat prosil ženo, naj se k njemu vrne, a ni hotela tega storiti ker je vedno brez službe zahajal med lopove in tatove. Minoli teden je Mackin ukral dve suknji, isti zastavil za 2 dolarja in kupil revolver, s čimer je potem prouzročil dva umora in težko telesno poškodbo. Po umoru je lopov šel v gostilno in se napajal z žganjem, ko so policaji po njega prišli, je bil zelo hladnokrven. V petek po noči pa je hotel zaprti morilec končati sam sebe ter si prerezal vrat; vendar je paznik to brzo opazil in so lopova za silo obezali in v bolnišnico prepegljali in sicer v ravno isto, kjer leži težko ranjeni tast. V bolnišnici zelo na njega pazijo, da si ne bi obveze odstranil in prouzročil samomora. Morilec je imel mali košček kline skrite v čevljih, katere pa policaji niso preiskali. Zdravniki zatrjujejo da bode tast okreval in morilec tudi, seveda ga potem čaka še osodepolna — vrv. Mackin je popolnoma pokvarjen mladenič, delati ni hotel, iskal družčino med lopovi zato pa je v tem slučaju pregovor resničen, ki pravi: „Povej s komu se paja-dažiš in jaz ti povem kdo si . . . .“

## Vizitnice

priporoča

### J. Blaznik-ova tiskarna v Ljubljani.

Krasni uzorci se pošiljajo zastoj in poštine prosto na zasebne naročnike. Zelo obširne uzorčne knjige, kakor jih še ni bilo, dobe krojači nefrankovane. (7)

### Blago za obleke.

Peruvien in dosking za visokočastito duhovščino, predpisano blago za c. kr. uradniške uniforme, za veterance, požarne brambe, telovadce, livreje, sukno za biljarde in igralne mize, prevlake za vozove. Največja zaloga štajerskega, koroškega in tirolskega lodna za gospe in gospode po prvotnih tovarniških cenah in v takih izbirah, da jih 20kratna konkurenca ne zamore nadomestiti. Največja izbira ogrinal za dame v najmodnejših barvah, perilno blago, potne pléde od 4 do 14 gld. Krojaške potrebščine (podvlaka, gumbe, šivanke, sukanec itd.) Vredno, pošteno, trpežno, čisto volneno sukno blago in ne cene cunje, ki niti niso vredne krojaškega dela, priporoča:

### JAN. STIKAROFSKY,

v Brnu (središče avstrijske suknene trgovine).

Največja zaloga sukna v vrednosti  $\frac{1}{2}$  milijona goldinarjev.

— Pošilja se le po povzetji. —

**Svarilo!** Agentje in krošnarji radi prodajajo svoje malo-vredno blago pod imenom „Stikarofsky“. Da se takim sleparijam v okom pride, javim, da tem ljudem sploh svojega blaga ne prodajam.

## Tržne cene.

V Ljubljani dne 14. marca 1896. Pšenica gld. 8 — kr., rž gld. 7·20 kr., ječmen gld. 6·30 kr., oves gld. 6·50 kr., ajda gld. 7·50 kr., proso gld. 6·50 kr., turšica gld. 5·50 kr., leča gld. 12 — kr., grah gld. 12 — kr., fižol gld. 11 — kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

## Loterijske srečke.

V Brnu dne 25. marca t. l.: 35, 82, 89, 28, 71.

Na Dunaji dne 21. marca t. l.: 9, 59, 51, 8, 46.

V Gradci dne 21. marca t. l.: 78, 89, 53, 44, 85.

Štev. 9644.

## Razglas.

V smislu deželnega zakona s 17. dne junija 1870., šte. 21. dež. zak. o varstvu zemljiških pridelkov proti škodi gosenic, broščev in drugih škodljivih mrčesov naročam vsem posestnikom, uživalcem in najemnikom zemljišč v ozemlju mestne občine ljubljanske, da jim je

### do 15. aprila letos

svoje sadno in lepšalno drevje, grmovje, seči, lesene vrtné plotove in hišne stene na vrtih, na polju in na travnikih očistiti zapredenih gosenic, mrčesnih jajec in zapredkov (ličin), in sežgati ali kakor si bodi pokončati nabrana gosenčna gnjezda in jajca.

Prav tako je gosenice, ako se spomladi pokažejo na drevju, grmovju in rastlinju, kakor tudi zapredke pokončati kakor hitro mogoče a najdalje do 15. maja letos.

Kadar se drevesa, ki so jih napadle gosenice, posekajo, ali kadar se veje, ki so jih napadle gosenice, odsekajo, tedaj se taka drevesa oziroma take veje ne smejo pustiti v tem stanu ležati, ampak morajo se ali gosenice obrati od njih ali pa drevesa in veje precej sežgati.

Dalje morajo gori imenovane osebe hrošče, dokler letajo, od svojega sadnega in lepšalnega drevja, lepšalnih grmov in drevorednih dreves, potem od drevja ob gozdnih robec v istih primerljajih, kjer je tega treba zaradi bilihine, vsak dan, zlasti v zaranih urah otresati in pokončevati ali obračati kmetijstvu na korist.

Na polju se morajo črvi (podjedi, ogrci) pri oranju ali kopanju zemlje precej za plugom, motiko ali lopato pobirati in koj pokončati.

Če se bode kdo obotavljal, gori navedena opravila izvršiti do določenega časa, jih bode mestna občina dala izvršiti na njegove stroške, vrhu tega pa se mu bode naložila na korist občinske blagajnice globa od 1 do 10 gld., in če bi se to ponovilo, do 20 gld.; kdor bi ne mogel plačati globe, bode kaznovan z zaporom od 12 ur do 4 dni

V Ljubljani, dné 18. marcija 1896.

Magistrat deželnega stol. mesta Ljubljane.

Župan: Grasselli l. r.